弘扬社会正能量,褒奖爱民好作 风。近日,吉林省公安厅和长春市公 安局及长春市公安局交巡警支队等 相关负责人一行专程赴长春市公安 局交巡警支队宽城区大队,为危急时 刻用身体为3人挡住了疾驰大货车的 长春市公安局交巡警专队宽城区大 队兰家中队辅警陈作兵颁发记大功 证书和奖章。省公安厅领导送奖慰 问到岗,让这名普通辅警无比激动、 备受鼓舞,深感激励、增添动力。

城市晚 私 | 正姓生活

6月18日早高峰,长春市公安局 交巡警支队宽城区大队兰家中队辅 警陈作兵在长春市青年路上的长春 市第106中学门前执行中队"护学岗" 勤务,此时,正值早高峰期间,车流量



记大功证书



省公安厅送奖慰问到岗 本组图片 交警供图

很大,6卢40分左右,在斑马线一侧,2 名学生和1名家长正由西向东北行横 过马路,准备到达学校门口,恰在此 时,沿青年路由北向南驶来一辆解放 牌大货车,不断鸣笛且速度较快,学 生和家长们被吓得有些蒙了

发现险情后,陈作兵不顾个人 安危,一个箭步冲上去,用身体挡住 了疾驰的大货车,而自己却被大货 车撞得连连后退,险些跌倒。最终, 大货车在斑马线上制动停下来。受 到惊吓的2名学生和1名学生家长, 向陈作兵连连道谢。陈作兵的英勇 而出、果断处理,及时避免了一起道

路交通事故发生。事发后,陈作兵 收到了学生和长春市第106中学的 咸谢信

省公安厅有关领导在送奖慰问 仪式上,宣读了省公安厅给陈作兵 记大功的命令。作为一名普通基层 一线的辅警,能荣获记大功殊荣,难 能可贵、实至名归。这份沉甸甸的 荣誉,是对陈作兵的肯定和激励,更 是对陈作兵的鞭策和鼓舞。陈作兵 用初心和行动捍卫了警察荣誉,彰 显了长春交警政治本色,践行了"我 为群众办实事"理念

城市晚报全媒体记者 吕闯

一汽红旗上半年销量超二十万台

记者从中国一汽获 悉,今年1-6月,一汽红旗 批发销量突破2015万台。 同比增长42.6%;零售销量 突破19.09万台,同比增长 25%

此前,中国一汽公布 的2024年销量目标为347 万辆,同比增幅约3%;自 主品牌(含解放、红旗、奔 腾三大品牌)销量目标为 90万辆,力争迈上100万 一季度,中国一 辆台阶。 汽旗下自主品牌整车销量 20.8 万辆, 同比增长 46.1%;红旗品牌整车销量 10.03 万辆、同比增长 64.3%。根据该数据,红旗 品牌已占据中国一汽自主 板块的"半壁江山",将是实 现全年目标的重中之重。

2023年4月,红旗发布 全新战略规划,以"红旗金 葵花""红旗新能源""红旗 节能车"三大子品牌组成 的红旗品牌全新产品矩 阵,向着更高销量发起冲 击。今年,红旗开启"产品 大年",加速"All in"新能 源战略的推进。基于 FMEs"旗帜"招级架构两 大技术平台——由动平台 HME和智能平台HIS的全 新新能源产品均将在今年 市土炸五

根据红旗品牌公布的 新车上市计划,今年将推 出16款新车,覆盖轻客。 SUV、轿车和MPV等多个 细分市场。3月,红旗 EH7、2024 款 红 旗 E-QM5上市,从新车性能、 续驶里程以及智能化方面 展现出行业领先水平;4 月,HQ9 PHEV在北京车 展上市,刷新自主品牌中 大型MPV标杆。此外,红 旗品牌技术创新屡获硕 果,首款扭矩矢量双电机 M190/M220首台A样机 成功试制下线,红旗 4GC20TD混动专用发动 机及HDU28混动系统荣 获"'中国心'2023年度十 佳发动机及混动系统获奖 机型"为红旗后续产品提 供了更强大的竞争力。

吉林日报记者 华泰来

延吉海关航空口岸 单周进出境航班创新高

记者从延吉海关了解 到,今年1-6月延吉海关 航空口岸共监管进出境航 班2398架次,国际旅客吞 吐量达35万人次,同比分 别增长1.1倍、1.5倍。暑 运临近,自7月1日起,单 周进出境航班达130架 次,创历史新高。

据悉,因我国推出 "144小时过境免签"政 策,中外旅行社开始"众 筹"航班。7月3日,南航 恢复了往返韩国的夜班国 际航线

为保障航班安全畅 通,延吉海关与机场、边 检、航空公司等单位保持

密切配合,做好通关时段 信息互通。同时,统筹调 配关区青年业务骨干支援 驻机场办事处,保障监管 人力;发挥智慧旅检效能, 运用智能审图、CT型行李 检查系统等设备,提升监 管精度,在"管得住"的同 时,确保进出境旅客"通得 快"

延吉海关相关负责人 表示,将讲一步发挥海关 职能作用,依托科技赋能, 优化通关体验,全力支持 延吉朝阳川机场航线增班 扩量,确保旅客高效诵关,

吉林日报记者 王旭

2024年吉林省自由式轮滑锦标赛开赛



比赛现场 省体育局供图

7月6日,2024年吉林省自由式 轮滑锦标赛在吉林省孤儿学校轮滑 场激情开赛。

据了解,本次比赛由吉林省轮

滑协会主办,吉林省孤儿学校承 办。赛事包含展开轮舞、双鱼个人 计时赛、前交叉个人计时赛、花式绕 桩,双人花式绕桩,速度讨桩个人计

时赛、速度过桩淘汰赛7个项目,共 吸引来自全省各地区轮滑俱乐部、 学校及幼儿园200余名运动员同场 城市晚报全媒体记者 陆续 竞技。

长白山机场暑期新增"长白山-沈阳-深圳"航线

7月5日,长白山机场迎来了深 圳航空深圳飞往长白山的航班。 15 时 38 分 ZH9609 次航班顺利平 稳地降落在长白山机场,这标志着 长白山-沈阳-深圳"航线成功首 航。首批乘客和机组成员感受到了 22℃夏天的清爽微风,也感受到了 长白山机场工作人员的热烈欢迎。

吉林机场集团举办的吉林省消 夏航空旅游推介会,给长白山机场 与深圳航空搭建了合作的平台,通 过深入沟通、交流, 达成合作意向, 成功开通"长白山-沈阳-深圳"航 线,是消夏航空旅游推介会落地的 一条航线。该航线的开通不仅完 善了长白山机场的航线网络布局, 还进一步推进了"干支通,全网联 网络体系建设,为前往长白山的旅 客提供了更多的便利。此航线自7 月5日至8月25日通航,每日9:05 由深圳起飞,15:00降落到长白山 机场,16:00 由长白山机场起飞返 同到深圳。

长白山机场作为全国第一个

森林旅游机场,暑期将迎来更多的 游客,长白山机场借助吉林省消夏 航空旅游推介会搭建的推广交流 平台,继续加强与各航司沟通联 系,进一步优化完善航线网络布 局,谋划航线定制产品,为旅客提 供更加安全、舒适、便捷的服务体 验,让前来长白山的旅客宾至如 归,助力地方经济高质量发展,为 吉林全面振兴率先实现新突破贡 献民航力量。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

黄菇娘变身"致富果"

眼下,大安农民迎来 黄菇娘的收获季节,各地 的客商纷至沓来,大棚内 ·派忙碌景象。

近年来,大安市不断 加大种植结构调整力度, 积极探索产业发展新路 径,全力推进以特色产业 为重点的智慧农业,提升 经济发展的整体效能, 越 来越多的农民通过种植黄 菇娘,拓宽了增收渠道, 增加了收入,走上了致富

在月亮泡镇志发村, 种植户孙忠昌介绍,今年 种了8栋大棚黄菇娘,收 入1万余元,利润为 7000-8000 元,销路很 好,都是客商上门提货。 在志发村黄菇娘储存车间 内,工人们正将大大小小 的黄菇娘进行筛选分类、 装箱,装满大货车后发往 全国各地。

在红岗子乡南岗子村 种植基地,为了防止黄菇 娘被挤压损坏,工人们将

采摘下来的黄菇娘装进随 身携带的塑料桶中,随后 由客商转运到平坦的地上 摊开、分拣、晾晒。 经过初 步筛选,金灿灿的黄菇娘 被打包装车,按照订单运 往各销售地 客商张云辉 说,他们每天能收7000-8000斤黄菇娘,今年质量 比往年好,都可以发往外 地销售。

红岗子乡民聚种植合 作社种植户辛立东告诉记 者,合作社今年种了40栋 大棚,30亩地。现在正值 黄菇娘采摘高峰期,日采 摘量2000斤左右,本地销 售一部分,外地客商来采 购销往外地一部分。据了 解,红岗子乡依托地理优 势,大力发展特色农业、绿 色农业,引导农户种植黄 菇娘、西甜瓜等特色果蔬 品种,在丰富农户菜篮子 的同时,钱袋子也越来越 鼓,走出了一条特色种植 助力乡村振兴之路。

吉林日报记者 王春胜